
Domáce úlohy 1.A v kalendárnom týždni od 20.4. do 24.4.2020 

 

SJL  

Šlabikár str. 50-55(Učivo o písmenkách ô,ä) 

Písanie str. 22,23 

Písanie domácich úloh na celý týždeň - zostáva . Každý deň s aktuálnym dátumom rodič deťom 

nadiktuje slová v šlabikári na strane 50/1 hra na detektíva(slová 1-20) a 54/1 tajná matematika(slová 1-

20) Do 26.4.2020 prosím poslať odfotené len tieto diktové slová zo šlabikára. 

MAT 

Učebnica od str.33-36  

Úlohy na preopakovanie posielam priebežne v programe Alf, treba sledovať!!! 

PVO 

Online hodina v piatok, učivo si preberieme spolu. Ostatné info ohľadom stretnutia dostanete mailom. 

VYU + TSV 

“Keď pohneme jednou jedinou vecou v prírode, zistíme, že je prepojená s celým zvyškom sveta” 

John Muir 

 Svetový Deň Zeme, ktorý si pripomíname 22.apríla je dňom kedy môžeme využiť krásne jarné počasie 

a vybrať sa s deťmi do prírody, do záhradky a pripomenúť si tento deň, zároveň pomôcť našej Zemi 

ľahšie dýchať. Celotýždňovou úlohou je pri jarnej prechádzke v blízkom okolí vášho domova  alebo pri 

práci v záhradke  viesť deti k starostlivosti o prírodu( zberom odpadkov, sadením stromčekov a 

kvietkov v záhradke, vytváraním skaliek z rôznymi trvalkami, čistením skleníka, rekonštrukciou altánku 

a záhradky  po zime,.....) 

Jarná príroda prináša veľké množstvo dekoračného materiálu, ktorý nám pani zima zanechala. Pri čistení 

záhradky alebo prechádzky v prírode vytvor z prírodného materiálu obrázok podľa vlasnej fantázie a 

tvorivosti, poteš ma fotkou. Na stránke bezkriedy ti posielam aj malú inšpiráciu. 

ANJ 

Lekcia 6 

Téma: Moja zázračná hračka 

Učebnica str.47/11 nakresli si čarovnú hračku na papier a priprav si ju na online hodinu. 

Čarovná hračka je zložená z rôznych častí rôznych hračiek /viď. príklad v učebnici/ Ty si vytvor svoj 

vzor hračky. 

            

Učebnica str. 48/ zahraj sa hru „ Snakes and ladders“= „ Hadi a rebríky“ /opakuješ slovnú 

zásobu / 

Pomôcky: hracia kocka a panáčik 

Pravidlá: Cieľom hry je dostať sa čo najskôr hore na koniec finish. Začiatok na start 

               Ak budeš stáť na políčku s rebríkom bez obrázku /teda na začiatku rebríka/ ideš na 

políčko hore po rebríku, kde je koniec rebríka /tiež políčko bez obrázku, iba rebrík/. 

Had ide dolu. Ak budeš stáť na políčku s chvostom hada, ideš dolu na políčko s hlavou hada. 

Na ostatných políčkach s obrázkom pomenuješ obrázok. Odpovedáš na otázku: What´s this? Napr. It´s 

a dog. 

Ak odpovieš nesprávne musíš sa vrátiť späť na políčko, kde si stál predtým. 

 

              Pracovný zošit str. 30/4 – vyfarbi, odfajkni a povedz napr. I´ve got a scooter.  



 

21.04.2020 Online hodina ANJ o 10,00 hod.  – Opakovanie lekcie 5,6 / zvieratá, hračky/ a ich opis. 

Priprav si obrázok čarovnej hračky. Na ďalšej hodine online /28.04./ bude preverenie vedomostí – 

lekcia 6. 

 

 

 


